
Τα μεσάνυχτα της Τρίτης 29 Δεκέμβρη 2020, ο πρόεδρος του Σωματείου των
Εργαζομένων στο Νοσοκομείο ΑΤΤΙΚΟΝ, εντατικολόγος Μιχάλης Ρίζος, μίλησε στο
τηλεοπτικό κανάλι Kontra και τον Κωνσταντίνο Μαραβελίδη για τις εν γένει εξελίξεις
στο μέτωπο της πανδημίας της Covid-19 αλλά και ειδικότερα, για τα σημερινά
παρατράγουδα που σημειώθηκαν στο Νοσοκομείο ΣΩΤΗΡΙΑ με την έναρξη των
εμβολιασμών.

Ακούστε την παρέμβασή του στο βίντεο που ακολουθεί. Παρεμβαίνει και ο πρόεδρος της
ΠΟΕΔΗΝ Μιχάλης Γιαννάκος.

Ο Μιχάλης Ρίζος, αφού καυτηρίασε την υπερσκέλιση των υγειονομικών από κάθε είδους
κρατικούς επιτελείς στη λίστα των προγραμματισμένων εμβολιασμών, καθώς και την από
υπουργικής πλευράς αιτιολόγηση αυτής της αντικανονικής «προσπέρασης», με τη δήλωση
πως «Το κράτος έχει συνέχεια», σε μια αποστροφή του λόγου του ανέφερε σκωπτικά:

«Έτσι όπως πάει αυτή η κυβέρνηση, θα νομοθετήσει βαρύ και ανθυγιεινό και δώρο
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Χριστουγέννων για τους κρατικούς επιτελείς αντί για τους υγειονομικούς…»

Αυτή η συμπεριφορά και νοοτροπία, δείχνει και μια βαθύτερη περιφρόνηση στον κόσμο και
στο λαό, συμπλήρωσε χαρακτηριστικά. “Τόσο γιατί η κυβέρνηση δεν αναλαμβάνει και
μεταθέτει στο λαό την ευθύνη για τις καταστροφικές υγειονομικές πολιτικές, όσο και στο
πεδίο του εμβολιασμού, όπου σύμφωνα με δηλώσεις του υπουργού Υγείας Βασ. Κικίλια
προηγούνται στη λίστα των εμβολιασμών κάποια κρατικά επιτελικά στελέχη έναντι των
υγειονομικών, ευπαθών ομάδων ή ακόμα και φτωχών συμπολιτών μας. Με ποια επιστημονικά
κριτήρια;», αναρωτήθηκε. Για να προσθέσει: «Εύχομαι να μη φτάσουν στο σημείο να
προηγηθεί και η επιχειρηματική ελίτ του ιδιωτικού τομέα.»

«Το πρόγραμμα των εμβολιασμών είναι αυστηρό για κάποιους, ελαστικό όμως για κάποιους
άλλους», σχολίασε δηκτικά με αφορμή το γεγονός ότι οι αρμόδιοι αρνήθηκαν στον πρόεδρο
της ΠΟΕΔΗΝ να εμβολιαστεί –με όλη τη συμβολική σημασία που αυτό θα είχε για τους
80.000 με 90.000 υγειονομικούς που εκπροσωπεί, σε ορισμένους από τους οποίους ασφαλώς
θα υπάρχουν και δισταγμοί- παραπέμποντάς τον σε κάποια υποτιθέμενη «σειρά» που
υποτίθεται πως τηρείται.

Τα εμβόλια είναι πολύ σημαντική επιστημονική κατάκτηση για την αντιμετώπιση
μεταδοτικών λοιμωδών νοσημάτων, ωστόσο, όπως όλοι γνωρίζουμε, δεν αποτελούν απόλυτη
πανάκεια, παρατήρησε σε άλλο σημείο. Για να συμπληρώσει: «Εάν επειγόντως δεν ανατραπεί
αυτή η υγειονομική πολιτική και στα δυο της σκέλη: Και στο επιδημιολογικό, όπου
προτιμάει το οριζόντιο τυφλό λοκντάουν, εν πολλοίς αναποτελεσματικό όπως βλέπουμε,
αντί για το επιδημιολογικό μοντέλο που κατ’ επανάληψη έχουμε προτείνει, με τα πολλά
τεστ και την ιχνηλάτηση, αλλά και αν δεν αλλάξει και στο δεύτερο σκέλος, της
ενίσχυσης του ΕΣΥ με τη μονιμοποίηση των συμβασιούχων, τις προσλήψεις, τις
υποδομές κ.λπ, κινδυνεύουμε να βρεθούμε μπροστά σε ένα τρίτο κύμα πάλι με την ίδια
αφέλεια και ωραιοποίηση της εικόνας που έγινε στο προηγούμενο διάστημα του καλοκαιριού
και του φθινοπώρου. Δε θα σταματήσουμε να μιλάμε και να αγωνιζόμαστε για αυτά τα
κρίσιμα ζητήματα ως σωματεία, Ομοσπονδίες και υγειονομικοί.»

Αναδεικνύοντας τέλος την ανάγκη της δημοκρατικής διαχείρισης υγειονομικών
προβλημάτων και θεμάτων πανδημίας, δήλωσε ότι αυτά δεν αντιμετωπίζονται με
υγειονομική δικτατορία και αστυνομικά μέτρα.

Μετά από δημοσιογραφική ερώτηση του Κώστα Πουλακίδα, ο Μιχάλης Ρίζος αναφέρθηκε
και στο σκανδαλώδες της ανάθεσης της καθαριότητας του Νοσοκομείου ΑΤΤΙΚΟΝ σε



εργολάβους, κάτι που θα κοστίσει τελικά περισσότερο από .ό,τι αν είχαν προσληφθεί
καθαρίστριες…

Δείτε το απόσπασμα της εκπομπής που συμμετέχει και ο Μιχάλης Ρίζος στο βίντεο
που ακολουθεί:


